
Ψήφισμα του Φοιτητικού Συλλόγου Μηχανικών Σχεδίασης 

Προϊόντων & Συστημάτων Πανεπιστημίου Αιγαίου  
Καταγγέλλουμε την εισβολή των δυνάμεων καταστολής στην ΑΣΟΕΕ και το εβδομαδιαίο κλείσιμο 

της σχολής με απόφαση της συγκλήτου της ΑΣΟΕΕ. Εδώ και χρόνια έχει στηθεί επικοινωνιακό 

παιχνίδι απονομιμοποίησης του ασύλου από τις κυβερνήσεις με σκοπό τη συστηματική καταπάτηση 

και εν τέλει την κατάργηση του από την κυβέρνηση της ΝΔ στα μέσα του καλοκαιριού με τις σχολές 

κλειστές. Από τη διαρκή προπαγάνδα των ΜΜΕ περί ασύλου ανομίας, την μεταφορά πιάτσας 

ναρκεμπορίου γύρω από σχολές (ΑΣΟΕΕ – ΝΟΠΕ – ΑΠΘ) μέχρι και την προσπάθεια εξίσωσης των 

αγώνων των φοιτητικών συλλόγων με εγκληματικές ενέργειες (πόρισμα Παρασκευόπουλου), 

βλέπουμε ότι υπάρχει συντεταγμένη προσπάθεια ευτελισμού του -και προφανώς των φοιτητικών 

συλλόγων και του συνδικαλισμού στις σχολές- στα μάτια των χιλιάδων φοιτητών/τριών και της 

κοινωνίας που το κατοχύρωσαν ως πολιτικό άσυλο αγώνων και ελευθεριών του λαού και της 

νεολαίας.  

Σε αυτήν την κατεύθυνση από την αρχή της φετινής ακαδημαϊκής χρονιάς βλέπουμε διαρκείς 

επιθέσεις της αστυνομίας στην ΑΣΟΕΕ με ρίψη χημικών, απειλές από την πρυτανεία ότι με τις 

καταλήψεις του Φ.Σ. θα χαθεί το εξάμηνο και προσπάθεια ταύτισης των δράσεων του Φ.Σ. με 

επεισόδια ομάδων που λαμβάνουν χώρα στην ευρύτερη περιοχή. Την ίδια στιγμή που σε 

εκατοντάδες σχολές σε όλη την Ελλάδα οι φοιτητικοί σύλλογοι (μεταξύ αυτών και της ΑΣΟΕΕ) 

οργανώνονται μαζικά στις γενικές τους συνελεύσεις, και διεκδικούν τα αναφαίρετα δικαιώματά 

τους στη δημόσια – δωρεάν παιδεία και αξιοπρεπή εργασιακή προοπτική ενάντια στα μέτρα της 

κυβέρνησης.  

Στην ΑΣΟΕΕ με αφορμή επεισόδια που δεν σχετίζονται με τον Φ.Σ. η αστυνομία τα ξημερώματα της 

Κυριακής 10/11 εισέβαλε στη σχολή και παραβίασε τα γραφεία – στέκια πολιτικών χώρων. Μάλιστα 

δήλωσε ότι θα γίνουν και έλεγχοι DNA ! Σε συνέχεια αυτών, η σύγκλητος βγάζει ανακοίνωση για 

κλειστή σχολή όλη την εβδομάδα μέχρι και τις 17/11 χωρίς καν δικαιολόγηση, την ίδια στιγμή που ο 

Φ.Σ. ΑΣΟΕΕ θα διεξάγει την Τρίτη τη γενική του συνέλευση εν όψει του τριημέρου του Πολυτεχνείου. 

Επίσης, το βράδυ της Κυριακής, δυνάμεις καταστολής τρομοκρατούσαν τους φοιτητές που 

σιτίζονταν στο εστιατόριο με ελέγχους ταυτοτήτων.  

Οι επεμβάσεις των δυνάμεων καταστολής στην ΑΣΟΕΕ τα τελευταία χρόνια έχουν διάφορες 

αφορμές, από την ύπαρξη αυτοδιαχειριζόμενου κυλικείου μέχρι και τη γενική συνέλευση του 

φοιτητικού συλλόγου. Οι κατάπτυστες ανακοινώσεις και απειλές της Συγκλήτου και οι επεμβάσεις 

της αστυνομίας δεν τρομοκρατούν το φοιτητικό κίνημα. Καλούμε όλους τους φοιτητικούς 

συλλόγους σε εγρήγορση και εν όψει του τριημέρου του Πολυτεχνείου. Στεκόμαστε πλάι στον Φ.Σ. 

ΑΣΟΕΕ για τον αγώνα που δίνει. Καλούμε όλους τους φοιτητικούς συλλόγους της Αθήνας σε 

συγκεντρώσεις πλάι στους φοιτητές της ΑΣΟΕΕ ώστε η σχολή να ανοίξει και να διεξαχθεί κανονικά 

και η γενική συνέλευση του Φ.Σ. ΑΣΟΕΕ κόντρα στο κλίμα τρομοκρατίας που θέλουν να μας 

επιβάλλουν !  

Κάτω τα χέρια από το άσυλο, το άσυλο ανήκει σε όλο το λαό !  

Η τρομοκρατία δε θα περάσει !  


